From: >

Sent: Tuesday, November 26, 2019 1:37 PM

To: >

Subject: RE: Objednévka 190180/02 - oprava fasady KP Brno-venkov

Dobry den,
Potvrzuji pfijeti objednavky.
Dékuiji.

S pozdravem / Best Regards
VERTIKAL PLUS s.r.o.
Rybkova 23

602 00 Brno

VERTIKAL ==

Informace obsazené v této zpravé a jejich prilohach nejsou pravnim jednanim smérujicim k uzavieni smlouvy a nepredstavuji nabidku k
uzavreni smlouvy ani pfijeti nabidky na uzavieni smlouvy. Jakékoliv prdvné zavazné jednani vyzaduje formu pisemné smlouvy podepsané
osobami opravnénymi zavazovat smluvni strany. Tato zprdva a pfilozené soubory jsou dlvérné a uréené pouze pro adresata/y. Jakékoliv
zverejnéni, preposlani nebo dalsi uziti informaci osobou nebo spolecnosti, ktera neni zamyslenym adresatem, je zakdzéno. V pfipadé, ze
zpravu obdrzite omylem, prosim, sdélte to odesilateli a obsah zpravy vymazte. Odesilatel nenese odpovédnost za omyly pfi preposlani
zpravy.

The information in this email (incl. its attachments) shall not be construed as a legally binding act and does not constitute a legally binding
offer or acceptance of an offer. Any legally binding act is subject to the written contract signed by the authorized persons. This message
and any attached files are confidential and intended solely for the addressee(s). Any publication, transmission or other use of the
information by a person or entity other than the intended addressee is prohibited. If you receive this in error please contact the sender and
delete the material. The sender does not accept liability for any errors or omissions as a result of the transmission.

From: >

Sent: Tuesday, November 26, 2019 9:24 AM

To:

Cc:

Subject: Objednavka 190180/02 - oprava fasady KP Brno-venkov

Vazeny pane,

v ptiloze posilam objednavku 190180/02 na opravu fasady KP Brno-venkov.
Prosim o pisemné potvrzeni objednavky.

Dékuiji

S pozdravem

ekonomicko-spravni oddéleni
Katastralni urfad pro Jihomoravsky kraj

Moravské namésti 1
601 51 Brno
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